

Аппликация по скотчу «Рыбки в аквариуме»

(из опыта работы)

Подготовила: Верещагина Ирина Александровна, воспитатель МДОУ «Детский сад «Чебурашка» с.Питерка Питерского района Саратовской области.

Мне как воспитателю всегда хочется найти новые средства и материалы, которые можно применять в работе с детьми при изготовлении разнообразных поделок. Одним из таких материалов является скотч.

Скотч привлекает к себе внимание такими свойствами как прочность, прозрачность, липкость. И у меня возникла идея, а почему бы не попробовать сделать осеннюю аппликацию на клейком полотне из скотча. И у нас получилось!

Так как это был наш не большой эксперимент, я привлекла к нему девочку, которая имеет творческие способности. Работу мы начали с подготовки материала и оборудования. Я вырезала большую рамку из картона, подготовила засушенные осенние листья, скотч, клей, гуашь, кисти.



Вместе со своей воспитанницей мы обговорили тему аппликации и придумали сюжет. Нами была выбрана тема «Рыбки в аквариуме». Итак, мы начали работать!

Так как скотч очень «капризный», он легко скручивается от неловкого движения, клейкую основу пришлось делать мне. На обратную сторону рамки я приклеила скотч так, чтобы его полосы плотно прилегали друг к другу. Клеевая основа внутри рамки готова.



Настало время работы с осенними листьями и семенами клёна и ясеня. Семена приклеили по краям рамки, у нас получились водоросли. В ходе работы пальчики приклеивались к скотчу, мы обратили на это внимание и сделали вывод, что приклеивать нужно аккуратно, не касаясь основы.



Подобрали сухие листья, которые своим видом были похожи на тела рыбок, наклеили их на полотно. Дополнили тела плавниками и хвостиками.



Вырезали из белой бумаги кружочки и приклеили их клеем к телам рыбок – это глазки. Чёрной гуашью прорисовали зрачки. Наши рыбки как будто бы ожили.



Работу можно было бы считать законченной, но моя воспитанница предложила раскрасить водоросли зелёной гуашью. А почему бы нет! Она очень аккуратно раскрасила семена ясеня и клёна, и наш аквариум заиграл совершенно другими красками. Поделка стала яркая, выразительная.



Скотч придал нашей работе прозрачность и мы решили провести эксперимент – клали поделку на разные цветные основы. Каждая основа полностью меняла восприятие поделки и это очень удивляло детей.





Выполнение аппликации на клеевой основе нам очень понравилась, и мы решили активно применять её в своём творчестве.



Аппликация на клеевой основе поможет развивать у детей художественно-творческие способности, воспитывать терпение, усидчивость и фантазию. А самое главное научит детей находиться в поиске новых и интересных средств выражения своих знаний, эмоций, навыков.